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INFORMAŢII PRIVIND IMPACTUL ACTIVITĂŢII DESFĂŞURATE 

ASUPRA MEDIULUI 
 

 
S.C. EUROMATERNA S.A. deține pentru desfăşurarea „ACTIVITĂŢILOR 

DE ASISTENŢĂ SPITALICEASCĂ - SPITAL DE OBSTETRICĂ 
GINECOLOGIE EUROMATERNA" - COD CAEN rev. 2: 8610 (CAEN rev. 2: 
8511) - Autorizația de Mediu nr. 166 din 08.05.2012 (revizuită în data de 
14.12.2015, revizuită cu nr. 33 din data de 28.03.2022), emisă de Agenția pentru 
Protecţia Mediului Constanţa. 

În vederea conformării cu actul de reglementare, precum și cu legislația de 
mediu în vigoare, în cadrul obiectivului se acordă o deosebită atenţie protecției 
mediului, investindu-se în dotări și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia 
poluanților în mediu astfel încât impactul generat să fie minim. 

Protecția solului este asigurată prin platforme betonate, alei de acces și locuri 
de parcare amenajate. Apele pluviale provenite din parcare sunt colectate prin rigola 
perimetrală şi dirijate către sistemul centralizat de canalizare al S.C. RAJA SA. 

Se asigură întreținerea spațiului verde amenajat în incinta obiectivului prin 
plantări de material dendrologic adecvat.  

Se realizează colectarea selectivă a tuturor deşeurilor generate, în spații 
special amenajate şi sunt încheiate contracte cu operatori autorizați, în vederea 
predării acestor deşeuri în scopul eliminării sau valorificării lor. 
 Deşeurile menajere se colectează şi se stochează temporar în spațiu special 
amenajat, în pubele, în vederea preluării de către serviciul de salubrizare local. 

Deşeurile spitalicești, specifice activității desfășurate, sunt colectate și stocate 
temporar în spațiu închis (prevăzut cu paviment impermeabilizat şi cu acces 
restricționat), în recipienți și cutii de colectare, precum şi saci PVC de unică 
folosință, în vederea transportului şi eliminării prin firme autorizate, cu respectarea 
prevederilor Ordinului MS nr. 1226 din 3 decembrie 2012 - Ordin pentru 
aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi 
medicale şi a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date 
privind deşeurile reultate din activităţi medicale. 

Deşeurile de ambalaje contaminate sau cu conținut de substanțe periculoase, 
provenite de la soluții de sterilizare, dezinfecție și curățare, se colectează și 
stochează în spațiu special amenajat şi se predau în scopul eliminării către operator 
autorizat. Evidenţa gestiunii deşeurilor se ține lunar, în conformitate cu OUG nr. 
92/2021 şi prevederile Ordinului MS nr. 1226/2012 şi se raportează anual la A.P.M. 
Constanţa şi lunar la Autoritatea de Sănătate Publică Constanţa. 

Pentru anul 2022 raportarea evidenței gestiunii deşeurilor s-a înregistrat la 
Agenţia pentru Protecția Mediului Constanța cu nr. 2919/13.03.2023. 
 



Se efectuează colectarea apelor uzate tehnologice care sunt descărcate în 
rețeaua centralizată de canalizare iar, în vederea încadrării în limite prevăzute de 
NTPA 002/2005, apele uzate se monitorizează semestrial prin efectuarea de 
buletine de analiză care sunt înaintate autorității de mediu. Pentru semestrul II al 
anului 2023 s-a realizat monitorizarea indicatorilor pentru apă uzată Buletin de 
analiză emis de S.C. RAJA S.A. Constanţa, din care reiese respectarea NTPA 
002/2005 pentru indicatorii monitorizaţi: pH, SET, CCO-Cr, MTS, CBO5, 
detergenți (agenți de suprafață anionici). Raportul de încercare a fost înregistrat la 
Agenţia pentru Protecția Mediului Constanța cu nr. 11184/20.10.2023. 

În vederea îmbunătățirii continue a protecției mediului pentru activitatea 
desfășurată şi în scopul utilizării durabile şi eficiente a resurselor, societatea 
EUROMATERNA S.A. şi-a stabilit următoarele obiective de mediu: 
 
➤ Menținerea conformității cu reglementările de mediu aplicabile activității 
societății, respectarea şi continua conformare cu cerințele legale și cu alte cerințe 
aplicabile, referitor la aspectele de mediu; 
 
➤ Reducerea consumului de resurse şi a deşeurilor rezultate din activitățile 
desfășurate; 
 
➤ Conştientizarea şi instruirea personalului propriu și a personalului ce acționează 
în numele firmei, privind importanța protecției mediului. Aplicarea principiului 
controlului şi responsabilității la nivelul întregii organizații și la nivelul fiecărui 
salariat. 
 

În fiecare an, Spitalul Privat Euromaterna investeşte în măsuri menite să 
crească gradul de protecţie a mediului şi, de asemenea, care să confere un aspect 
peisagistic cât mai atrăgător. 
 


